
PPRi Mortagne –note de présentation – septembre 2016

ANNEXE 1

de la note de présentation

Cartes des aléas

ROVILLE
AUX

CHENES

DDT des Vosges – Service Environnement et Risques – Bureau de la Prévention des Risques





Q100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGF

Q100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGF

Q100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGF

Q100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGF

Q100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGF

Q100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGF

Q100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGF

Q100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGFQ100 = 278.6m NGF

Q100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGFQ100 = 277.6m NGF

Q100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGFQ100 = 276.7m NGF

Q100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGF

Q100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGFQ100 = 279.6m NGF

Q100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGF

Q100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGF

100 mètres

Echelle : 1 / 5000

Aléas 
de la 

Mortagne

ROVILLE
AUX

CHENES 
(1/6)

Planche 13

Limite
communale

Cours d'eau
et plan d'eau

Cote de la crue
de référence

Aléas faible
H < 0.5 m

Aléas moyen
0.5 m < H < 1 m

Aléas fort
1 m < H < 2 m

Aléas très fort
H > 2 m

Ruissellement

Sources : ®IGN©
Conception : SER / BPR

TV_MAPINFO V10

Septembre 2016



Q100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGF

Q100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGF

Q100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGF

Q100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGF

Q100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGF

Q100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGFQ100 = 271.3m NGF

Q100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGFQ100 = 272.3m NGF

Q100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGFQ100 = 273.5m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGFQ100 = 275.8m NGF

Q100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGFQ100 = 275m NGF

Q100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGFQ100 = 274.2m NGF

100 mètres

Echelle : 1 / 5000

Aléas 
de la 

Mortagne

ROVILLE
AUX

CHENES 
(2/6)

Planche 14

Limite
communale

Cours d'eau
et plan d'eau

Cote de la crue
de référence

Aléas faible
H < 0.5 m

Aléas moyen
0.5 m < H < 1 m

Aléas fort
1 m < H < 2 m

Aléas très fort
H > 2 m

Ruissellement

Sources : ®IGN©
Conception : SER / BPR

TV_MAPINFO V10
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Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 271.3m N
GF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 270.05m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 272.3m N
GF

Q100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

100 mètres

Echelle : 1 / 5000

Aléas 
de la 

Mortagne

ROVILLE
AUX

CHENES 
(3/6)

Planche 15

Limite
communale

Cours d'eau
et plan d'eau

Cote de la crue
de référence

Aléas faible
H < 0.5 m

Aléas moyen
0.5 m < H < 1 m

Aléas fort
1 m < H < 2 m

Aléas très fort
H > 2 m

Ruissellement

Sources : ®IGN©
Conception : SER / BPR

TV_MAPINFO V10
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Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF
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Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.3m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 269.6m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.05m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.3m NGF

Q100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGFQ100 = 266.7m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF

Q100 = 265.2m NGF
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Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.1m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

Q100 = 268.8m NGF

100 mètres

Echelle : 1 / 5000

Aléas 
de la 

Mortagne

ROVILLE
AUX

CHENES 
(4/6)

Planche 16

Commune
Hors PPRi

Limite
communale

Cours d'eau
et plan d'eau

Cote de la crue
de référence

Aléas faible
H < 0.5 m

Aléas moyen
0.5 m < H < 1 m

Aléas fort
1 m < H < 2 m

Aléas très fort
H > 2 m

Ruissellement

Sources : ®IGN©
Conception : SER / BPR
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